Menuiseries ALUMINIUM

Codes chassis : vue intérieure

Coulissants 2 rails / 2 vantaux :

Pour mémoriser votre code chassis,

rien de plus facile :

...suivez la méthode !

Vantail de Vantail de Exemple 1: 2 rails / 2 vantaux / vantail de service droit
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] ] Exemple 2 :
Coulissants 2 rails / 4 vantaux : Galandage 1 rail / 1 vantail
/ vantail de service gauche
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Soit : G1R1VG =
2R4VG 2R4VD
Coulissants 3 rails / 3 vantaux : Galandage 1 rail / 1 vantail
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Coulissants 3 rails / 6 vantaux : Galandage 2 rails / 2 vantaux
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